
72. Vásárhelyi Őszi Tárlat 

Jelentkezési és kiállítási feltételek 

 

A 72. Vásárhelyi Őszi Tárlatra műfajonként három-három, 2023-nál nem régebbi művet 

adhat be egy alkotó. A sorozatok darabjai külön műnek számítanak, s a sorozatok a zsűri 

által megbonthatóak (a több darabos mű nem egy műnek számít a beadáskor).  

 

Az alkotásokat a beadas.oszitarlat.hu oldalon kell regisztrálni és a műadatokkal, reprodukcióval 

együtt feltölteni 2026. május 20. és június 21. között. 

A kiállításra kerülő alkotásokról 2026. július 5-ig küld értesítést a szervező Tornyai János 

Múzeum. 

 

Kategória Méretbeli korlát Darabszám Egyéb feltétel 

Festmény max. 200×200 cm max. 3 db Ezen méretbeli korlátozás elsődlegesen nem a szállításra, 

hanem a kiállítás helyszíne, a klasszicista stílusú, boltíves 

kialakítású Alföldi Galéria belső tereire vonatkozik. A 

mérethatárhoz közeli vagy azt meghaladó művek kiállítási 

lehetősége szűkös, ezt kérjük vegyék figyelembe a 

regisztrációkor.  

Grafika  max. 3 db Grafikai műveket kizárólag kiállításra alkalmas állapotban 

(amely magában foglalja a megfelelő keretezést, 

installálhatóságot), szakszerű feliratozással áll módunkban 

átvenni. 

Plasztika m.: max. 120 cm; 

max. 80 kg 

max. 3 db Szobrászi, plasztikai művek esetében – általános elvként – 

elemeiben vagy egészében a kisplasztika súlydimenzióinál 

maradó, nemes anyagból készült műveket veszünk át 

Budapesten, a Műcsarnoknál. A fenti kritériumokat 

meghaladó műveket is befogadjuk, azonban a művésznek 

magának kell a mű Hódmezővásárhelyre és 

visszaszállításáról gondoskodni. Sérülékeny művek 

esetében a budapesti átvétel feltétele, hogy szállításra 

alkalmas, szakszerű csomagolással adják át az alkotásokat 

vagy egyénileg oldják meg a helyszínre szállítását. 

Egyéb 

technikák 

max. 200×200 cm 

vagy  

m.: max. 120 cm; 

max. 80 kg 

max. 3 db A hagyományos képzőművészeti ágaktól eltérő, egyéb 

technikákkal készült művekre a festészeti, grafikai és 

szobrászati alkotásoknál feltüntetett méret- és súlybeli, 

valamint sérülékenységi kritériumok vonatkoznak. 

Autonóm fotográfiát nem fogad a zsűri. 

Multimédia  max. 3 db Multimédiás, elektromos árammal működő alkotások 

esetében a hatályos érintésvédelmi és balesetvédelmi 

előírásoknak megfelelő műveket tudunk csak átvenni. 

Amennyiben meghatározott számú műszaki-technikai eszköz 

(projektor, TV, laptop stb.) szükséges az installációhoz, a 

művésznek kell biztosítani azokat. 

 

A biztonságos szállítás érdekében kérjük a műveket szakszerűen becsomagolva, szállításra 

alkalmas állapotban beadni, s a csomagoláson feltüntetni az alkotó nevét és a mű(vek) címét.  

Valamennyi beadásra kerülő mű közönség által nem látható részén kerüljön feltüntetésre: 

- a művész neve 

- a mű címe 

Továbbá, ha ráfér: anyag, technika, méret és a készítés éve. 

https://beadas.oszitarlat.hu/belepes


72. Vásárhelyi Őszi Tárlat 

Menetrend 

 

1. Online regisztráció/beadandó művek adatainak feltöltése (2026. május 20. – 2026. 

június 21.) 

Valamennyi, a tárlatra jelentkező művésznek regisztrálni kell a beadas.oszitarlat.hu oldalon. 

Akik ezt már az előző években megtették, azoknak csak a beadandó művek adatait kell 

feltöltenie a rendszerbe. Kérjük, ellenőrizze a korábban felvitt regisztrációját – elsődlegesen 

értesítési elérhetőségeit (cím, e-mail, telefonszám)! 

Minden beadandó műről kérünk lehetőség szerint nyomdai minőségű és kivitelű (minimum 

2000 pixel képmagasság és 300 DPI felbontású) műtárgyfotót is feltölteni jpg vagy TIF 

formátumban. 

A kiállításra kerülő művekre az átadástól a visszaadásig ún. „szögtől-szögig” biztosítást köt 

intézményünk, ezért minden esetben kérjük az adott alkotás értékének megadását. 

(Amennyiben az magántulajdon vagy nem eladó, azt külön rubrikában tüntessék fel.) 

A beadással és a regisztrációval kapcsolatban a Tornyai János Múzeum munkatársai tudnak 

segítséget nyújtani hétköznapokon 8-16 óra között a +36 62 242 224 telefonszámon, a 

vasarhelyioszitarlat@gmail.com e-mail címen.  
 

2. A zsűrizés a regisztrált művek digitális felvételei alapján történik, a művészek kiértesítése 

a kiállításra kerülő művekről e-mailben történik, a 72. Vásárhelyi Őszi Tárlatra beválogatott 

művek listája az oszitarlat.hu honlapra kerül ki 2026. július 5-ig. 

A 72. Vásárhelyi Őszi Tárlat anyagát válogató és a díjazásról döntő zsűri tagjai 

− Dr. Nátyi Róbert művészettörténész, kurátor, a zsűri elnöke 

− Szurcsik József Kossuth és Munkácsy-díjas, Tornyai-plakettes festő- és 

grafikusművész, a Magyar Művészeti Akadémia Képzőművészeti Tagozatának elnöke 

− Majoros Áron Zsolt szobrászművész 

− Fürjesi Csaba grafikusművész, a Ceredi Művésztelep művészeti vezetője 

− Kaszás Gábor művészettörténész, SZIKRA Galéria 
 

3. A kiállításra beválogatott művek beadása  

Hódmezővásárhely, Alföldi Galéria 

6800 Hódmezővásárhely, Kossuth tér 8. 

Telefon: +36 62 245 499 

2026. augusztus 11-19. között 

Kizárólag a kiállítóhely nyitva tartási ideje alatt (!),10 és 16 óra között van mód a 

művek átadására a pénztárosoknál, illetve szervező munkatársainknál. 

(Az Alföldi Galéria gépkocsival a Szőnyi utca felől közelíthető meg, a sorompó 

nyitásához hívják a fenti telefonszámot.) 

Budapest, Műcsarnok – gazdasági bejárat 

1146 Budapest, Dózsa György út 37.  

2026. augusztus 10. (hétfő) 10 órától 14 óráig 

Felhívjuk figyelmüket, hogy kizárólag ezen a helyszínen és ebben időintervallumban 

van mód és lehetőség a művek átadására és csak a beadási feltételeknek megfelelő 

méretkorlátokkal.  
 

4. Megnyitó: 2026. október 4. (vasárnap) 12:00 

 Alföldi Galéria, Hódmezővásárhely 
 

5. Kiállítás időtartama: 2026. október 4. – 2026. december 6. 
 

6. A kiállítás zárását követően a visszaadás Hódmezővásárhelyen december 7-től, 

     Budapesten, a Műcsarnoknál december 14-én 10 és 14 óra között. 

https://beadas.oszitarlat.hu/belepes
mailto:vasarhelyioszitarlat@gmail.com
https://oszitarlat.hu/

